Tarefa 3


Para a definição do problema do Caixeiro Viajante da página 29 do livro do Nilson, bem como a instância do problema ali apresentado, faça o seguinte:

· Resolva o problema usando as estratégias de busca em largura e busca em profundidade.

· Compare os resultados obtidos pelos dois métodos e verifique de que maneira esta busca pode ser mais eficiente se for feito uso da informação existente sobre o problema, ou seja, se for proposta uma função heurística (não-negativa) h para ele.

· Verifique se a função proposta é um limitante inferior de h*.

· Aplique o algoritmo A (Best – First) usando a função h proposta e verifique se a melhora de eficiência se confirma.

· Leitura recomendada Cap. 2 do Nilson 

